INFORMACE K ZABEZPEČENÍ VSTUPU DO MŠ

Vážení rodiče,

z důvodu zajištění bezpečnosti vašich dětí a personálu školy, dále pak z důvodu zamezení krádeží v MŠ, je instalován u hlavních dveří MŠ bezpečnostní zámek aktivující se číselným kódem. Číselný kód bude zákonným zástupcům sdělen prostřednictvím třídních učitelek. Telefonicky ani emailem nebudeme kód poskytovat. Otevírání dveří pomocí číselného kódu bude pouze v době příchodů a odchodů dětí. V mezidobí budou do MŠ vpuštěny pouze hlášené návštěvy. Při odchodu z MŠ otevřete dveře pomocí bzučáku.

Bezpečnostní poučení:

Pro zajištění bezpečnosti je potřeba vaše aktivní a žádoucí spolupráce. Dbejte, aby do budovy nebyly vámi vpuštěny podezřelé osoby, aby zadávání kódu bylo soukromé. Číselný kód nesdělujte cizím osobám a pečlivě vybírejte zmocněné osoby k vyzvedávání, které také poučte o bezpečnostních opatření MŠ. Nenechávejte bezpečnostní kód zadávat dětmi. Také při odchodu nenechte děti používat bzučák /tato instalace zabraňuje samovolnému odchodu dětí z MŠ/.

Při předání kódu zákonný zástupce podepíše převzetí číselného kódu a seznámení s výše popsanými bezpečnostními opatřeními.

