Co a jak, aby dětem bylo ve školce hezky…(
Mateřská škola, Praha 8, Klíčanská 20

Tel: 284 684 671

e-mail: info@ms-klicanska.cz
www.ms-klicanska.cz

Provoz mateřské školy: 6:30 – 17:00 hodin.

Rozdělení dětí do tříd bude vyvěšeno v den nástupu /od 2.9. 2019/ na hlavní nástěnce u vchodových dveří. 
Příchody a odchody

· Při příchodu i odchodu předejte své dítě  osobně  p. učitelce. Jinak nelze za  dítě  převzít zodpovědnost.

· Školka se uzamyká v době od 8:30 - 12:15 hod. a od 12:45 – 15:00 hod.. V těchto hodinách je vstup do areálu školky omezen jen na hlášené návštěvy. U vstupních dveří je instalován číselný kódovač. Kód obdržíte u třídní učitelky v den nástupu. První den nástupu bude zajištěna u vchodových dveří služba.
Režim dne je pevně ohraničený svačinou v 8:40 hod., obědem v 11:40 hod. a odpolední svačinou ve 14:30 hod. Mezi tím jsou děti zapojeny do společných i individuálních činností. Umožněte dětem se do programu třídy aktivně zapojit tím, že děti budete přivádět před započetím a po skončení činností:  

                ranní příchody od 6:30  do 8:30 hod.

                odchody po obědě od 12:15 do 12:45 hod. 

                odchody po odpočinku od 15:00 do 17:00 hod.

Opakované nevyzvednutí dítěte do 17:00 hod. je posuzováno jako porušení školního řádu a stává se důvodem k vyloučení dítěte z docházky MŠ.

Co bude dítě ve školce potřebovat

· Po obědě si děti čistí zuby. Budou potřebovat kartáček na zuby, zubní pastu a kelímek.

·  V šatně má každé dítě své místo a pytel na oblečení /pytle nepořizujte, školka má pro každé dítě pytel připravený v šatně/.

Pomozte dětem řešit nečekané události a vybavte jim pytel náhradním oblečením (triko, tepláky, spodní prádlo, ponožky…) Pravidelně kontrolujte a doplňujte.

Počítejte s tím, že se děti mohou během dne ušpinit, dávejte jim takové oblečení, aby se nemusely ušpinění bát a užily si naplno den ve školce.

Zvažte vhodnost oblečení do třídy, dejte přednost volnému, pohodlnému oblečení.  

Pro pobyt venku  vybavte dítě jiným oblečením než do třídy.

Vybavte děti podle počasí vhodným oblečením, chodíme ven každý den. V zimě nezapomínejte na čepici a rukavice, za teplého počasí na kraťasy a kšiltovky.

Vybavte dítě vhodnou obuví do třídy (pevné bačkůrky).

Do pytle nedávejte dětem nebezpečné předměty a léky!!
· Prosíme o balík papírových kapesníků a sadu papírů do kopírky /na začátku šk. roku každé 1x, v průběhu roku dle potřeby/.
· Mladší předškoláci červená a oranžová - /nově zelená/ třída budou potřebovat k poobědovému odpočinku pyžamo s poutkem na pověšení.

· Děti staršího předškolního věku modrá a žlutá třída po obědě odpočívají pouze krátce, bez převlékání do pyžam /většina starších dětí již následující šk. r. nastupuje do ZŠ, proto se snažíme režim dne postupně upravovat/. Každé z těchto dětí má svoje lehátko, polštářek a deku /připraví MŠ/, děti odpočívají v běžném oblečení /bez převlékání do pyžama/. 

Všechny věci dětem podepisujte.

Pokusme se sjednotit přístup k dětem v oblasti sebeobsluhy. Veďme je k samostatnosti při oblékání, hygieně, stolování. Mladší děti jedí pouze lžící, starší již používají jídelní příbor. Dítě by mělo umět pít z hrnečku. 
Do MŠ nepřijímáme děti, které jsou stále navyklé používat plíny. 
Omluvy dětí   

Zákonný zástupce je povinen nahlásit omluvu dítěte nejpozději do čtrnácti dnů nepřítomnosti dítěte v MŠ. Pokud tak neučiní, může být dítě z docházky vyloučeno. Omluvy hlaste buď učitelkám na třídě nebo telefonicky.

Pro rodiče dětí, které plní povinnou předškolní docházku je omlouvání dítěte povinné na omluvném listu, který je k dispozici u třídních učitelek.

Omluvy pro stravování

Pokud zákonný zástupce neomluví dítě do 8:00 hod., považuje se tento den jako neplánovaná nepřítomnost dítěte. První den neplánované nepřítomnosti strávníka ve škole se pro účely vyhlášky o školním stravování považuje za pobyt ve škole.

Do školky má dítě chodit zdravé
Snažme se omezit šíření virových onemocnění ve třídě. Dopřejte svým 

dětem čas uzdravit se i ze zdánlivě méně závažných onemocnění jako jsou rýma a kašel. Pro dětský organismus představují virová onemocnění značnou zátěž. 

Zákonný zástupce je povinen nahlásit každou infekční chorobu, kterou dítě onemocnělo během docházky do MŠ.

Spolupráce s rodiči

Snažíme se umožnit vám zapojit se do dění ve školce a průběžně sledovat pokroky dětí. Rodiče mají možnost po domluvě s učitelkou využít ,,Konzultační hodiny“, kde se mohou informovat o vývoji svého dítěte. 

Budete mít možnost shlédnout i vystoupení dětí. 

Děti se na setkání s vámi pečlivě připravují a těší. Udělejte si i vy z takovýchto dnů malý svátek. Zajistěte, aby vystoupení nebylo rušeno volným pohybem mladších či starších sourozenců, vaším hovorem a mobilní telefony, prosíme, nechte vypnuté. Na vystoupení přicházejte včas.

Kdo z rodičů by byl ochoten pomoci s drobnými opravami hraček, kol a koloběžek, úpravou v interiéru vrtáním, stěhováním nábytku, apod., sdělte nám to, abychom věděli na koho se v případě potřeby obrátit.

Děkujeme za vaše děti a těšíme se na vás v průběhu celého roku. Naším cílem je vytvořit pro vaše děti co nejpříjemnější, rodinné prostředí. Prosíme vás, pomozte nám v tomto úsilí, na všechno sami nestačíme.

Další důležité informace k provozu mateřské školy získáte ve školním řádu – viz. odkaz na webových stránkách školy – Školní řád pro šk.r. 2019/2020 bude vydán a zveřejněn v srpnu 2019. Zákonní zástupci stvrzují podpisem seznámení se školním řádem v úvodu školního roku.

